

凝聚力量不断开创深化改革新局面 为哈尔滨高质量发展提供全面支撑

哈市广大党员干部深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

■本报记者 刘首辰 刘述波 霍亮

连日来,市住建局、市营商环境局、市城管局等单位党员干部全面学习贯彻党的二十届三中全会精神。大家表示,要把思想和行动统一到全会精神上来,凝聚力量,狠抓落实,不断开创全面深化改革新局面;守正创新、务实担当,为哈尔滨高质量发展、可持续振兴贡献力量,不断提高企业、群众的获得感、满意度。

市住建局

全力推进民生工程,打造宜居韧性智慧城市

“全会提出,‘在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务’,这为我市住建相关工作指明了重点和方向。”市住建局党组书记、局长张雪春表示,全市住建系统将认真贯彻党的二十届三中全会精神,始终坚持“以人民为中心”的发展思想,锚定全会提出的改革任务目标,紧紧围绕2024年全市中心工作任务,发挥省会城市龙头带动作用和城市建设投资拉动作用,千方百计加快现代化城市建设,增强城市

综合承载能力,更好满足民生需求。

市住建局将深入实施城市更新行动,

全力推进主城区筹建配售型保障性住房、城中村改造、老旧小区改造等民生工程落地见效。全面落实防范化解房地产领域风险各项措施,保持房地产市场健康平稳运行。治理城市内涝积水点,综合施策防范内涝,确保安全度汛;更新改造二次供水管线,完成供水泵站主体建设,达到通水条件。改造供热老旧管网,强化热源能力建设;完成热源清洁化改造,全市清洁取暖率力争达到100%。改造燃气老化管网,安装室内燃气“四件套”31.5万户,持续构建阻断燃气泄漏安全双屏障,牢牢守住安全红线底线,打造宜居、韧性、智慧城市,为哈尔滨高质量发展、可持续振兴提供保障支撑。

市营商环境局将持续聚焦提高企业群众满意度,坚持目标导向、问题导向、结果导向,全力在强化优化营商环境专项行动调度统筹、提升行政效能、提高政务服务便利化水平、深入推进社会信用体系建设、大力提升12345热线服务质量、持续做好优化营商环境宣传推介“六个方面”再下功夫,不断提高企业群众获得感、满意度。

市城管局将深入实施城市更新行动,

市城管局

**瞄准群众“急难愁盼”,
推动城市管理再上新台阶**

连日来,市城管局广大党员干部认真学习党的二十届三中全会精神。广大党员干部表示,这次会议为中国未来的改革之路指明了方向,提供了遵循,要把学习贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,坚定不移沿着党中央指引的正确方向砥砺前行,在全面深化改革中勇当先锋,用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作,并使其在哈市城管系统快速落地生根、开花结果。

今后,市城管局广大党员干部将持续坚持人民至上,主动问需于民、融入群众,以解决群众“急难愁盼”问题为抓手,邀请广大市民积极参与城市管理,共建、共管、共享美好家园。进一步推动城乡环境综合整治及城市净化、美化、亮化各项部署措施见效落地,推动城市品质提档升级。进一步提升城市管理科学化和精细化水平,持续推动城市环境秩序与人居环境改善,不断增强人民群众的获得感、幸福感,推动全市城市管理事业再上新台阶。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

发挥统一战线强大法宝作用 为哈尔滨全面振兴发展蓄势赋能

市委统战部召开部务会会议

本报讯(记者 王越)7月24日,市委统战部召开部务会会议,专题传达学习贯彻党的二十届三中全会精神、省委常委会(扩大)会议和市委常委会(扩大)会议精神,研究部署相关工作,市委常委、统战部部长孙永文主持会议并讲话。

会议指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设和民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。全会着眼实现第二个百年奋斗目标,紧紧围绕推进中国式现代化这个主题谋划部署进一步全面深化改革,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣

示,是在新的历史起点上推进全面深化改

革向广度和深度进军的又一次总动员、总部署。

会议强调,全市统战系统要提高政治站位,切实把学习贯彻党的二十届三

中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务。要加强思想引领,切实为进一步全面深化改革、推进中国式现代化画出最大同心圆。要狠抓工作落实,切实以钉钉子精神谋划和推动统战领域各项改革任务

落细落地。要服务中心大局,切实围绕推进高质量发展可持续振兴发挥统一战线强大法宝作用,用系统的观念、创新的思维、改革的办法,推动统战工作高质量发展,为哈尔滨全面振兴发展蓄势赋能。

供不应求 冰箱贴、“龙”徽章成新宠

亚冬会特许商品将陆续推出倒计时100天、50天和开幕式纪念徽章

本报讯(记者 张莹雷文/摄)随着亚冬会脚步的日益临近,全民期盼亚冬、迎接亚冬的氛围也愈加浓厚。7月22日,2025年第九届亚冬会发布了倒计时200天冰箱贴和“龙”徽章。两个创意商品一经上市,深受广大市民游客喜爱,在多家亚冬会特许商品零售店都处于供不应求的状态。

据冰箱贴设计团队设计总监狄鑫晨介绍,作为7枚亚冬会倒计时系列冰箱贴之一,这枚透明雪花质感的冰箱贴清晰地印有“倒计时200天纪念”和日期“2024.7.22”的字样。吉祥物“滨滨”奔跑而来的形象,象征着哈尔滨对于亚冬会的热切期盼。在松花江边,防洪纪念塔耸立云间,白色的松花江大桥横跨江面,成群的江鸥在江面上空翱翔,而江鸥加入了弹动结构,使整枚冰箱贴更具趣味和活力。乘船游江更是哈尔滨夏天必玩的项目,让人们能够近距离感受松花江的魅力和哈尔滨的夏日风情。此外,这枚冰箱贴的设计还融入了亚冬会的核心图形和色彩系统,以四季变换为主线,让人们在欣赏冰箱贴的同时,感受到亚冬会特许商品传递的四季之美。

狄鑫晨表示,这套系列冰箱贴以开幕倒计时为主线,不仅让人们关注即将到来的盛会,还能通过冰箱贴深入了解哈尔滨的地域文化和冰雪运动文化。吉祥物“滨滨”“妮妮”将陪伴着人们一起倒计时,共同期待亚冬会的到来。整套冰箱贴共7枚,每一枚分别代表着亚冬会倒计时300天、200天、100天、50天、20天、10天和开幕的7个不同阶段,让人们能够在日常生活感受到亚冬会的脚步。这7枚冰箱贴最终将组成一个完整的雪花形状,寓意着亚冬会的圆满成功和冰雪运动的纯洁与美好。

此外,亚冬会倒计时200天“龙”徽章也同步发售。据北京华江集团亚冬会特许经营项目负责人陈思介绍,徽章以龙为造型,象征着冰雪运动的蓬勃发展与冰雪运动事业



市民游客精心挑选心仪商品。



冰箱贴



“龙”徽章

保障亚冬会通信运行 擦亮“千兆城市”金名片

哈市今年计划新建4500座5G基站

问题整改。

在城市侧通信保障方面,专班协调625个疑难建设站点,开放公共资源182个,重点破解天恒山隧道、亚布力赛区高山赛道、亚雪公路、哈牡高铁的通信覆盖难题,开展重点区域电梯、地下空间网络覆盖工程。同时,强化应急保障能力,制定专项应急预案,并在第八届中国-俄罗斯博览会、第二十二届哈尔滨国际啤酒节、哈尔滨国际会展中心体育场明星演唱会等重大活动中开展实景演练,提升应急处置能力。

目前,专班已对亚冬会四类场馆及各驻地、媒体中心、旅游景点等区域展开了全面细致的通信信号检测和优化工作,精心构筑了优质高效的通信覆盖网络,为赛事期间的信息高效流通奠定了坚实基础。

心怀冰球梦想 贡献青春力量

中国冰球协会男子U16训练营在哈开营

本报讯(记者 张莹雷)

月23日,2024年中国冰球协会青少年训练营(哈尔滨站男子U16)在香坊区名将冰上运动中心正式开营。训练营由中国冰球协会主办,哈尔滨市体育局、名将体育发展有限公司承办,共有来自全国6个城市的54名16岁以下男子青少年冰球运动员参加训练营。

训练营为期10天,由中

国冰球协会举办青少年训练营,旨在进一步提高国内青少年冰球运动训练教学水平,加强冰球项目后备人才培养,推动冰球运动在青少年人群中的普及与发展。

中国冰球协会举办青少年训练营,旨在进一步提高国内青少年冰球运动训练教学水平,加强冰球项目后备人才培养,推动冰球运动在青少年人群中的普及与发展。参训的冰球小将表示,他们肩负着中国冰球运动的未来,希望自己能跟随教练提升技能,早日实现冰球梦想,为中国冰球重新崛起,加快建设体育强国贡献青春力量。

喜迎亚冬会 赞美新生活

五常市举行文明旅游主题活动

本报讯(伊飞帆 记者 康福柱)

为营造关心亚冬会、参与亚冬会、服务亚冬会的浓厚氛围,7月23日晚,由五常市文明办、五常市文旅局主办,五常市文化馆承办的“礼迎亚冬会 文明实践我行动”文明旅游主题活动在五常市新时代文明实践中心举行。

活动现场,向群众展示了非遗文化作品,组织群众参观烙画展区、手工编技艺、剪纸、刺绣等作品,并举行精彩纷呈的文艺演出。演出以热烈欢快的舞蹈《相亲相爱一家人》开场,以歌曲《牛在飞》、舞蹈《勇往直前》、歌曲《等待》等丰富多彩的表演赞颂家乡、赞美新

生活。活动中,志愿者们向观众发放文明旅游倡议书,向广大群众宣传文明旅游理念、普及文明旅游知识,让文明旅游理念入耳、入脑、入心,营造文明旅游的良好氛围。

此次文明旅游主题活动,把富有传统魅力、具有当代价值的非遗项目展示出来。在文旅融合的背景下,增强人民群众非遗保护意识,提高保护传承水平,弘扬五常市优秀传统文化,展现出广大群众喜迎亚冬会、参与亚冬会、共享亚冬会的精神风貌,营造了全民迎接亚冬会、积极参与亚冬会的浓厚氛围。

清理“绊脚石” 保障脚下安全

哈市严格规范占挖道批后监管

本报讯(记者 霍亮)

记者从城管部门获悉,为提升城市环境品质,高效助力亚冬盛会,哈市全面开展了道路“绊脚石”问题清理,同时进一步强化占挖道批后监管,消除安全隐患,全面保障市民和游客脚下安全。

根据相关部署,哈市城管及各区政府进一步严格规范占挖道批后监管。建立联动机制,严格管控占道施工围挡颜色、日常擦拭保洁,挖掘车行道铺设钢板情况,以及工程公示公告、宣传标语、路口透视角、预留行人便民通道等细节;加强挖掘工期管控,在有条件的挖掘工程施工现场安装移动式太

阳能视频监控设备,全过程监督文明施工及回填修复情况,跟进回填修复质量,推动各个项目工地文明施工进一步提档升级。

哈市城管等部门还开展道路“绊脚石”问题集中清理行动,对城市道路上影响群众出行安全的“绊脚石”问题进行全面排查,明确责任单位,限期整改拆除。对产权不清、废旧的“绊脚石”问题,组织辖区道路管护单位进行集中清理;对责任单位明晰、但未按期整改的“绊脚石”问题,由辖区道路管护单位先行清除,并做好证据留存工作,切实维护群众出行安全。

冰雪同梦 亚洲同心
Dream of Winter, Love among Asia

